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∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

 

Αθήνα, 12.5.2008 

                                                                                                                                                     Aρ. Πρωτ. : 2052 

 
Προς : Εταιρίες µε κινητές αξίες εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών  

 

 

Υπόψη : κ.κ. ∆ιευθύνοντος Συµβούλου &  

Υπεύθυνου εξυπηρέτησης µετόχων 

 

 

Κύριοι, 

 

 

Αναφερόµαστε στο ν.3556/2007 (ΦΕΚ Α΄91/30.4.2007) για τις προϋποθέσεις διαφάνειας για την πληροφόρηση 

σχετικά µε εκδότες των οποίων οι κινητές αξίες έχουν εισαχθεί προς διαπραγµάτευση σε οργανωµένη αγορά  

και σας επισηµαίνουµε τα κάτωθι, ώστε ακολούθως να ενηµερώσετε σχετικώς τους µετόχους της εταιρίας σας: 

 

Στο πλαίσιο των υποχρεώσεων που επιβάλλει ο ως άνω νόµος σε συνδυασµό µε την Εγκύκλιο υπ’ αριθµ. 32 της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς «Λειτουργία των Κοινών Επενδυτικών Μερίδων και διευκρινίσεις σχετικά µε την 

εφαρµογή της απόφασης 3/403/8.11.2006 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς», για τον υπολογισµό των ορίων που 

προβλέπονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 9 του ν.3556/2007, κάθε υπόχρεο πρόσωπο, που τυγχάνει 

συνδικαιούχος µε τρίτα πρόσωπα σε κοινή επενδυτική µερίδα, οφείλει να αθροίζει τα δικαιώµατα ψήφου που 

ενσωµατώνονται σε κινητές αξίες που ανήκουν στην ατοµική του µερίδα µε τα δικαιώµατα ψήφου που 

αντιστοιχούν σε κινητές αξίες που περιέχονται στην κοινή επενδυτική µερίδα και των οποίων είναι συγκύριος.  

 

Στην ίδια υποχρέωση βάσει του ν.3556/2007 υπόκεινται και οι λοιποί συνδικαιούχοι της κοινής µερίδας, 

δεδοµένου ότι τα πρόσωπα αυτά είναι συγκύριοι του συνόλου των καταχωρηθέντων στην κοινή µερίδα κινητών 

αξιών. 

 

 

 

Για την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

 

 

        Ο Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης                                        Η Προϊσταµένη Τµήµατος 

 

 

 

            Ξενοφών Αυλωνίτης                                                        Ιλιάννα Κούρκαφα  

                         

 

 


